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(Presledki so samo zaradi lazje ¢itljivosti) :

2. Sporotilo posiljate po kanalu z verjetnostjo napake na sporo&

posiljate tolikokrat, dokler ni preneseno brez napake. Najmanj
prenasati sporoCilo, da bo verjetnost pravilnega prenosa vsaj 0.999999?

3. Razlozite dostop do prenosnega sredstva v omrezju CAN. " i

4. Na spodnjem primeru razlozite delovanje protokola ARP (Angl.
Protocol). Privzemimo, da je omrezje ravno zacelo obratovati in postaja z
193.2.74.2 posilja IP paket postaji IP1 = 193.2.74.1. §2 je most (s

simboli¢no oznaceni Ethernet naslovi. AT

IP1 =193.2.74.1
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